



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про участь офіційної делегації національної збірної команди України у міжнародній регаті “Олімпійський тиждень Франції” з вітрильного спорту**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), з урахуванням листа громадської організації “Вітрильна федерація України” від 12.03.2024 № 067/03-МС

### **НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації національної збірної команди України взяти участь у міжнародній регаті “Олімпійський тиждень Франції” з вітрильного спорту (далі – змагання) в м. Єр (Французька Республіка, Le Port d'Hyeres, 83400 Hyeres, France) з 18 по 28 квітня 2024 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України з вітрильного спорту у кількості 16 осіб, що додається.

3. Відрядити з 17 квітня по 01 травня 2024 року (з урахуванням часу перебування у дорозі) для участі у змаганні офіційну делегацію національної збірної команди України з вітрильного спорту у кількості 16 осіб з місць перебування до м. Єр (Французька Республіка) та після закінчення змагання до місць перебування.

Залучити шість автомобілів з причепами для перевезення учасників змагання, необхідного спортивного обладнання та інвентарю за маршрутами:

два автомобілі – м. Єр (Французька Республіка) – м. Дніпро;

один автомобіль – м. Єр (Французька Республіка) – м. Київ;

один автомобіль – м. Єр (Французька Республіка) – м. Умаг (Республіка Хорватія);

один автомобіль – м. Єр (Французька Республіка) – м. Монфальконе (Італійська Республіка) – м. Сомма-Ломбардо (Італійська Республіка);

один автомобіль – м. Єр (Французька Республіка) – м. Запоріжжя із забезпеченням оплати зелених карт, поромів, платних автошляхів та пально-мастильних матеріалів за розрахунками.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№2045 від 03.04.2024  
КЕП: Лавров В. О. 03.04.2024 14:54  
3FAA9288358EC003040000002EAB2F00F5AAAF00

4. Визначити Трофимова Ігоря Борисовича, головного тренера штатної команди національної збірної команди України з вітрильного спорту, матеріально та фінансово відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України з вітрильного спорту у змаганні та за виконання вимог заходів безпеки під час участі у змаганні, повернення учасників змагання в Україну, дотримання учасниками санітарних та протиепідемічних заходів.

Для виконання вимог заходів безпеки під час участі у змаганні залучити п'ять тренерських човнів та забезпечити їх пально-мастильними матеріалами згідно з кошторисом витрат спортивного заходу.

5. Головному тренеру штатної команди національної збірної команди України з вітрильного спорту Трофимову Ігорю Борисовичу протягом п'яти робочих днів після закінчення змагання надати в письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасників змагання згідно із затвердженим складом офіційної делегації.

6. Державній установі “Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів “Укрспортзабезпечення” сплатити видатки на забезпечення участі у змаганні.

Забезпечити членів офіційної делегації національної збірної команди України з вітрильного спорту для участі у змаганні спортивним одягом, взуттям та аксесуарами загального призначення згідно з вимогами чинного законодавства

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді та спорту  
України з питань цифрового розвитку,  
цифрових трансформацій і цифровізації

Віталій ЛАВРОВ